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 ΠΑΝΤΟΒΑ ΔΟΛΟΜΙΤΙΚΕΣ ΑΛΠΕΙΣ - ΚΟΡΤΙΝΑ ΝΤ' ΑΜΠΕΤΣΟ ΚΑΙ ΣΑΝ ΚΑΝΤΙΝΤΟ
ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΠΑΝΤΟΒΑ ΞΕΝΑΓΗΣΗ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΠΑΝΤΟΒΑ
ΒΕΡΟΝΑ - ΚΟΡΤΙΝΑ ΝΤ' ΑΜΠΕΤΣΟ & ΣΑΝ ΚΑΝΤΙΝΤΟ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΜONΤΕΚΑΤΙΝΙ 

ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΤΡΕΒΙΖΟ

Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την απευθείας πτήση προς το Τρεβίζο. Άφιξη και
άμεση αναχώρηση για το Τρογκέτο, όπου θα επιβιβαστούμε στο βαπορέτο για να επισκεφτούμε τη Βενετία. Μοναδική και σαγηνευτική,
η Βενετία αποτελείται από 124 νησιά και 438 γεφύρια, δημιουργώντας ένα σκηνικό που δεν έχει αντίστοιχο στον κόσμο. Η πόλη του
μεγάλου εξερευνητή Μάρκο Πόλο, του Ελληνοϊταλού ποιητή Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του διάσημου
εραστή, τυχοδιώκτη και συγγραφέα Καζανόβα, αλλά και των σπουδαίων δασκάλων της ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι και Τισιανού,
καθώς και του διάσημου μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι. Ακόμη, είναι η πόλη πολλών άλλων επιφανών Βενετσιάνων και χαρακτηρίζεται
ιστορικά από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Η μεγάλη συνεισφορά του ελληνικού στοιχείου στην
ιστορία της πόλης είναι εμφανής, με σημαντικά μνημεία, όπως ο ιστορικός ναός του Αγίου Γεωργίου, η Φλαγγίνειος Σχολή – ένα ελληνικό
σχολείο που σήμερα φιλοξενεί το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών – και το Βυζαντινό Μουσείο. Ωστόσο, η
πραγματική ψυχή της Βενετίας αποκαλύπτεται μέσα από την αρχιτεκτονική της. Η μνημειώδης Πιάτσα Σαν Μάρκο ξεχωρίζει για τη
Βασιλική του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, το οποίο είναι κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας.
Εξίσου εντυπωσιακή είναι η διάσημη Γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό, περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιες
(Επιτροπείες), με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του "Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου",
όπως το αποκαλεί ο Ναπολέων Βοναπάρτης, ολοκληρώνουν αυτή τη μοναδική εικόνα. Δεν θα παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το
πιο όμορφο σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, με τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού, στην περιοχή που βρίσκεται το
αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, τη Γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο Σεστιέρε (διαμέρισμα) του Σαν Πόλο
και στο σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία, το Κάμπο Σαν Τζάκομο με την ομώνυμη εκκλησία, τα πολλά τουριστικά μαγαζάκια
και τα τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (ένα είδος εστιατορίου - wine bar). Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο
απαιτητικό επισκέπτη, που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι), χαλαρώνοντας σε
κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία), που θα συναντήσει περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα
Κάλλι (δρομάκια). Εναλλακτικά, μπορεί να απολαύσει μια ρομαντική βόλτα με γόνδολα σε ένα από τα πολλά σημεία πάνω στα κανάλια,
όπου οι γονδολιέρηδες περιμένουν τους επισκέπτες. Νωρίς το απόγευμα, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική
εκδρομή στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών, για να επισκεφθούμε το πανέμορφο χρωματιστό νησιωτικό σύμπλεγμα του
Μπουράνο. Το Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νησιών που βρίσκεται στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας της Βενετίας, διάσημο
για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Κόκκινα, κίτρινα, ροζ, μπλε, πράσινα και μωβ: σύμφωνα με έναν
μύθο, οι ψαράδες έβαφαν τα σπίτια τους σε αυτά τα χρώματα για να τα αναγνωρίζουν από μακριά κατά τη διάρκεια των μεγάλων
περιόδων απουσίας τους λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα έχουν γίνει πλέον το κύριο χαρακτηριστικό του νησιού, το οποίο
συγκαταλέγεται στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις του κόσμου! Όποιος αποφασίσει να επισκεφτεί το νησί Μπουράνο θα γοητευτεί από τα
χρώματα των σπιτιών, τα πολύχρωμα μπαλκόνια με τα λουλούδια που καθρεφτίζονται στα καταπράσινα νερά των καναλιών, το στρεβλό
καμπαναριό, την ηρεμία του νησιού και την ατμόσφαιρα που δημιουργούν οι ηλικιωμένες κυρίες που κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια
του Μπουράνο. Αργά το απόγευμα, θα αναχωρήσουμε όλοι μαζί από τη Βενετία, στην περιοχή της Ρίβα ντέλι Σκιαβόνι, μπροστά από το
Γκαμπριέλι (Gabrielli), με το καραβάκι για το ξενοδοχείο μας, στη Πάντοβα. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση.
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Πρόγευμα και αναχωρούμε για την πανέμορφη Λίμνη Μισουρίνα, στα 1754μ. πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Σύντομη στάση για να
απολαύσουμε τη μαγευτική θέα της λίμνης με φόντο τους επιβλητικούς Δολομίτες. Συνεχίζουμε για το κοσμοπολίτικο χιονοδρομικό κέντρο
Κορτίνα ντ’ Αμπέτσο. Η «βασίλισσα των Δολομιτών» βρίσκεται χτισμένη σε ύψος 1224μ. στο κέντρο της κοιλάδας ντ’ Αμπέτσο και φημίζεται
-εκτός από το μοναδικής ομορφιάς τοπίο της- για επιλογές δραστηριοτήτων που προσφέρει στους επισκέπτες της. Χρόνος ελεύθερος για
περίπατο στην πλακόστρωτη πόλη με τα κομψά καταστήματα και τα όμορφα σαλέ. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Σαν Καντίνο και θα
επισκεφτούμε τα ομορφότερα σημεία του. Χρόνος για γεύμα και στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στη Πάντοβα. Είναι η αρχαιότερη ίσως πόλη
της βόρειας Ιταλίας, σύμφωνα με την ημερομηνία ίδρυσής της τον 12ο αιώνα π.Χ. από τους Τρώες. Θα δούμε το φημισμένο πανεπιστήμιό της,
ένα από τα αρχαιότερα της Ευρώπης, τη μεγαλοπρεπή Βασιλική του Αγίου Αντωνίου με τους βυζαντινούς τρούλους και τον πολυτελή
εσωτερικό διάκοσμο, που θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους λατρευτικούς χώρους της Ιταλίας, καθώς και την Prato della Valle, μια
ελλειπτική πλατεία 88.000 τετραγωνικών μέτρων, η δεύτερη μεγαλύτερη της Ευρώπης. Χρόνος για δείπνο και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.



Venice

 ΜONΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ
Ξεκινώντας με ένα πλούσιο πρωινό, θα ετοιμαστούμε για ένα ταξίδι σε τρεις μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Πρώτος σταθμός είναι η
Λούκα, μία από τις πιο γραφικές μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η πόλη, χτισμένη από τους Ετρούσκους, περιβάλλεται από ένα
εξαιρετικό τείχος με τάφρο του 16ου αιώνα και βρίσκεται στο κέντρο της σύγχρονης πόλης. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε με την ομώνυμη
εκκλησία του 1070, το Ντουόμο, και το Ανάκτορο Ντε λα Προβίντσια είναι πραγματικά εντυπωσιακά. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε,
μεταξύ άλλων, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζίλιο, και να επισκεφθούμε την Πιάτσα Μερκάτο και την
εντυπωσιακή Πλατεία Αμφιθεάτρου, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε την ιστορική πόλη της Πίζας με
τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο», το καμπαναριό του καθεδρικού ναού, που βρίσκεται στο λεγόμενο «Πεδίο
των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Συνεχίζουμε για τη πόλη των κάστρων/πύργων, το
Σαν Τζιμινιάνο, το "Μανχάταν της Τοσκάνης". Άφιξη, περιήγηση στην πόλη και χρόνος ελεύθερος για καφέ η γεύμα. Άφιξη αργά το
απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι και διανυκτέρευση.

Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική πόλη της Φλωρεντίας, ένα ανοιχτό μουσείο της Αναγέννησης, όπου θα αφιερώσουμε όλη τη
σημερινή μας μέρα. Θα ξεκινήσουμε με ξενάγηση στη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, η οποία είναι διάσημη για τις καλές τέχνες και
την αρχιτεκτονική της. Θα επισκεφτούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, τη Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της
Φλωρεντίας, η οποία αποτελεί τόπο ταφής για 270 επιφανείς Φλωρεντίνους, ανάμεσα στους οποίους ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και
ο Μακιαβέλι. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε τη γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω
από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία, θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα
της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, το οποίο σήμερα φιλοξενεί αξιόλογα έργα γλυπτικής. Θα συνεχίσουμε προς την Πιάτσα
Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο
του Μπρουνελέσκι, το σήμα κατατεθέν της πόλης. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για γεύμα και καφέ στην πιο εντυπωσιακή πόλη της
Αναγέννησης. Το απόγευμα, θα κατευθυνθούμε προς το Μοντεκατίνι και το ξενοδοχείο μας, για τακτοποίηση στα δωμάτια.
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5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ

ΠΤΗΣΕΙΣ

18 Μαΐου

ΠΑΝΤΟΒΑ
HOTEL  GRAND’ITALIA 4*

 
ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑΣ

HOTEL TUSCANY INN 4*

545 740

RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΕΝΕΤΙΑ (Τreviso)
06:05 - 07:00 

(Τreviso) ΒΕΝΕΤΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
16:45 - 19:35

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: χειραποσκευή 10 κιλών + 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm* 
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε ξενοδοχεία 4* εντός των πόλεων   
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ταξιδιωτική ασφάλιση & ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, πλοιάρια μεταφορών Βενετίας
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 20€
Checkpoints 35€

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΠΑΝΤΟΒΑ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ 
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 ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΤΡΕΒΙΖΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία ημέρα σήμερα. Μετά το πρωινό, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να επισκεφτούμε τη Μπολόνια. Θα αφιερώσουμε όλο
τον διαθέσιμο χρόνο επισκεπτόμενοι τα κύρια αξιοθέατα της πόλης και στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο της
Μπολόνιας για την πτήση επιστροφής. Αποχαιρετούμε την Ιταλία, γεμάτοι νέες εμπειρίες και όμορφες αναμνήσεις από αυτό το μοναδικό
ταξίδι. Ανυπομονούμε για το επόμενο, με την ελπίδα να ξαναβρεθούμε σύντομα σε ένα καινούργιο προορισμό.
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